

## ***Styrelsemöte SFLK 120326 (Skype)***

Närvarande: Anna, Gunnar, Göran, Åsa, Aviva och Harry

- Angående den hantverkskonferens som föreningen avser att arrangera våren 2013 diskuteras ett förslag om att förlägga denna till en skola i Höör. Skolan har en konferensdel med flera salar lämpliga för föreläsningar. En sal tar 250-300 personer, utöver denna finns tre salar som tar 20-30 personer samt en sal som tar 80 personer. Mat kan serveras till ca 140 personer och logi kan ordnas i närheten av skolan. Vad gäller servering av mat diskuteras möjligheten att erbjuda "matlådor", kaffe bör kunna erbjudas till ca 300 personer.

Preliminära datum för hantverkskonferensen blir 20/5-21/5 alternativt 31/5-1/6 2013.

Göran kommer att kolla upp mer kring plats, mat, priser mm och informerar Harry som därefter lägger upp en struktur/plan för arrangemanget. När strukturen är klar kan vidare arbete med konferensen delegeras till andra som kan hjälpa till med arrangemanget.

- Styrelsen diskuterar Michael Durrant's förfrågan om det finns intresse för en tidskrift som skulle kunna ingå som en del av medlemskapet i SFLK. Innan beslut fattas i frågan kommer Aviva att meddela Michael Durrant att SFLK principiellt är intresserade men att föreningen behöver veta mer om vilken kostnad det rör sig om för föreningens del. Om en eventuell kostnad för tidskriften ska läggas på medlemsavgiften behövs ett årsmöte innan ett beslut kan fattas i frågan.
- Avseende nästa styrelsemöte kommer Aviva att lägga förslag på tider i Doodle.

Åsa Karlsson  
Sekreterare SFLK